
Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин создал аккаунты в социальных сетях вконтакте и facebook



Александр Бастрыкин уделяет большое внимание личному общению с гражданами, в том числе потерпевшими от преступлений. С момента создания СК России глава ведомства регулярно проводит личные приемы граждан как в Москве, так и в других городах, на которых выслушивает мнение и принимает жалобы граждан на действия следователей и по иным вопросам, относящимся к компетенции СК России.

Для того, чтобы более оперативно продолжать общение с интернет-аудиторией напрямую, а также дать возможность большему количеству граждан высказать свое мнение, и были созданы указанные аккаунты: в социальной сети Facebook (<https://www.facebook.com/Bastrikin.Alexander/>), в социальной сети "ВКонтакте" (https://vk.com/alexander_bastrikin). Ссылки на эти аккаунты также размещены на странице Александра Бастрыкина на официальном сайте Следственного комитета России»

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1090276>

